

提高站位学 融会贯通学

区委常委会开展第三次专题学习交流

宗河

本报讯 区委常委会日前围绕习近平总书记庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,开展第三次专题学习交流。

区委书记曹立强指出,习近平总书记“七一”重要讲话是新时代中国共产党人不忘初心、牢记使命的政治宣言,是党团结带领人民以史为鉴、开创未来的行动指南。要把学习总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,推动党史学习教育走深走实。他要求:一是要突出“学”字。把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为理

论武装工作的重中之重和党史学习教育的核心内容,坚持提高站位学、融会贯通学、联系实际学,学深悟透践行伟大建党精神,更好把学习成果转化为解决实际问题、推动各项工作的正确思路、管用举措和实际成效。二是要突出“实”字。深刻领会总书记重要讲话中蕴含的深厚为民情怀,继续开展好“我为群众办实事”实践活动,多到基层一线察实情、听民声、解难题,广泛听取群众意见,精准对接群众需求,和群众商量着办、发动群众一起办,切实提高群众工作能力和为民服务水平。三是要突出

“干”字。对标对表党中央赋予上海、市委赋予徐汇的使命任务,咬定目标不放松,狠抓落实不懈怠,比学赶超争一流,在科技创新、产业发展、深化改革、城市更新、城区治理、党的建设等领域出实招、下实功、见实效,确保完成全年各项目标任务,为“十四五”发展打下坚实基础。

区人大常委会主任李新华,区委常委、统战部长姜勇,区委常委、人武部政委邹小兵分别作交流发言,区领导钟晓咏、胡敏、王宏伟、吕晓慧、纪晓鹏、刘琪、俞林伟等参加。

共同守牢城区安全底线

区委常委会对疫情防控工作提出要求

宗河

本报讯 区委日前召开常委会会议暨疫情防控工作领导小组会议。

区委书记曹立强要求:一要始终保持高度警惕。当前国内外疫情形势严峻复杂,要坚决克服松懈心态、倦怠思想,坚持“人民至上、生命至上”,毫不放松抓好“外防输入、内防反弹”工作,补齐短板漏洞,认

真履职尽责,全力以赴扛起政治责任。二要切实细化防控措施。认真落实中央、市委关于当前疫情防控工作的各项要求,对照最新防护指南,聚焦重点场所、重点单位、重点人群,把好铁路上海南站、长途客运南站等人流出入口的查验关,加强中高风险地区来沪返沪对象排查,确保医院、

养老机构等防疫措施落实到位,加强院感防控,严格做好集中隔离、居家隔离闭环管理,强化“四不两直”督查检查,切实做到常态化疫情防控防得住、控得牢。三要压紧压实各级责任。区疫情防控工作领导小组要加强分析研判、精准指挥,防控办要明确任务安排、细化工作举措,各街镇要守土有责、守土尽责,相关部门要跨前担当、齐心协力,共同守牢城区安全底线。

区领导钟晓咏、李新华、胡敏、王宏伟、吕晓慧、纪晓鹏、刘琪、姜勇、邹小兵、俞林伟、秦丽萍等参加。

百年华诞同筑梦 医者担当践初心

本区举办庆祝“中国医师节”主题活动

记者 吴会雄



本报讯 为庆祝第四个“中国医师节”,号召我区广大医务工作者深入贯彻党的卫生健康工作方针,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神和伟大抗疫精神,8月19日,我区卫健系统举办“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”主题活动(如图),向全体医务工作者致以节日的问候与崇高的敬意。

在活动中,“医师风采展”展示了从医30-50年且至今依然坚守岗位的医师代表。无影灯下,他们妙手仁心;实验室里,他们攻坚克难;三尺讲台上,他们春风化雨。区牙病防治所从医40年的医师徐培成,带领青年医师庄严宣誓,他们将传承医者信仰使命,展现医务青年崇尚先进、见贤思

齐、立足岗位、奋发有为的精神。迢迢岁月,青丝变白发,书写我区卫生壮丽的“发展答卷”;遥遥可期,少年传薪火,续写我区卫生健康事业高质量发展的新篇章。

面对疫情考验,广大医务工作者冲锋在前,英勇奋战,谱写下一曲曲可歌可泣的壮丽诗篇。通过TED演讲,来自虹梅街道社区卫生服务中心的郭登银带来了《大疫情下的小家庭》,讲述了他在疫情期间坚守岗位的故事,展现我区医务工作者至真至深的家国情怀。

表演者们以深情的朗诵回顾我区区属各医疗机构的变迁,从建院历史最悠久的大华医院到开创新型医疗健康服务模式的小区中心医院,从崇尚担当、协同、

高效、服务精神的市八医院到上海市口腔专科单体体量最大的区牙防所……区域内3家综合医院、3家专业站所、13家社区中心,一代代我区医务工作者在党的领导下,赓续光荣传统,刻画出艰苦奋斗、温情厚重的我区医疗百年图景。

活动中,来自我区21家医疗机构的医师代表共同献唱《爱,因为在心中》。

现场还发布了“汇大夫”“汇小护”两个卡通形象,他们将在“徐汇卫生健康”微信公众号上为百姓介绍我区卫健事业发展系列重大改革举措,科普卫生健康知识。

区卫健委、区属各医疗卫生单位党政主要领导,优秀医师代表共同参加此次活动。

徐汇司法局构筑非诉解纷「第一道防线」

本报讯 由徐汇区司法局主办的贯彻《上海市促进多元化解矛盾纠纷条例》交流研讨会近日在沪召开。会上,《上海市徐汇区社区软法治理指引(第一版)》正式发布。

徐汇区委政法委副书记吴寅飞在致辞中指出,近年来,徐汇区的调解工作特别是人民调解工作取得了长足的发展,社区调解群众基础深厚,大力拓展行业性、专业性新领域,人民调解员队伍建设持续加强,大量纠纷有效化解在初始阶段。要学习领会《上海市促进多元化解矛盾纠纷条例》,通过研讨会及研讨成果的结集汇总,探索加强和改进新时代调解工作的新理念、新途径、新方法,努力在更高层次、更广范围实现调解工作新作为。

会上,《上海市徐汇区社区软法治理指引(第一版)》正式发布。根据前期开门纳谏对于社情民意的收集、登记、梳理,徐汇区司法局联合华泾镇人民政府,进一步挖掘社区治理的“软要素”,汇总六大社区共性的“急难愁盼”问题成册,引导居民依法自治、自我管理,推进社区“软法治理”。

各与会单位分别作主旨发言,整场研讨气氛热烈。华东政法大学教授、公共法律服务研究院院长杨凯针对坚持和发展新时代“枫桥经验”,就扎实推进矛盾纠纷多元化解提出了多条建议。

(转载自《上海法治报》)

15至17岁学生新冠疫苗 接种工作稳妥推进

焦郁

本报讯 我区稳妥推进15-17岁学生新冠疫苗接种工作。

加强组织协调。由区教育局、卫健、公安等部门组成工作专班,明确无禁忌人员应接尽接、分批推进等要求,指导全区21所高中及相关培训机构召开家长会、学生班会,下发知情同意书、告家长书,落实教师培训、学生及家长宣传动员、预约登记等工作。

细化工作方案。根据整体推进时间节点,“一校一策”制订学生接种工作方案,即时维护管理“健康云”学生接种信息,做好接种三天内跟踪回访,强化异常反应监测,完善不良反应应急处置预案,提供“一对一”心理疏导服务。

优化现场保障。以学校为单位分批次组织家长全程陪同接种,安排专人负责做好4个集中接种点的现场登记、观察,维护现场秩序,协调周边停车资源,加强交通引导,保障接种点有序运行。我区本年龄段应接种对象8893人,8月14日、15日已完成第一剂接种7375人,占应接种对象的82.93%。